

Prefeitura Municipal de Lagoa Grande do Maranhão

Av. Primeiro de Maio, 126 - Centro - CEP: 65718-000 - Lagoa Grande do Maranhão\MA CNPJ: 01.612.337/0001-12 - Tel: 99 36331133 - Site: www.lagoagrande.ma.gov.br

DECLARAÇÃO

5.3 - Identifica os acordos firmados que não envolvam transferência de recursos financeiros, identificando as partes, o objeto e as obrigações ajustadas?

.Art. 37, "caput" da CF e Art. 8°, § 1°, V, da LAI

DATA: 28/07/2025

COMPETÊNCIA: ANUAL/2025.

A Prefeitura Municipal de Lagoa Grande do Maranhão, nos exercícios de 2021 à 2025, declara que, após verificação em seus registros, não houve Acordos Firmados Que Não Envolvam Transferência de Recursos Financeiros, Identificando as Partes, o Objeto e as Obrigações Ajustadas. Logo, não existem dados a serem publicados..

Lagoa Grande do Maranhão / MA, segunda-feira, 28 de julho de 2025.

Assinado eletrônicamente por: FRANCISCO NERES MOREIRA POLICARPO com CPF: ***.948.122-** no IP: 192.168.100.134 em 28/07/2025 17:11:45

FRANCISCO NERES MOREIRA POLICARPO
PREFEITO

Prefeitura Municipal de Lagoa Grande do Maranhão www.lagoagrande.ma.gov.br/convenio.php.



aSiteGov Página(s) 1 de 1